PREGUNTA FORMULADA:

EXPEDIENTE: 115/2016.

En el apartado C, de la pagina 60 del PLIEGO DE CLAUSULAS
ADMINISTRATIVAS PARTICULARES la formulacién para puntuacién
econdmica es la siguiente:

Puntuacion Oferta (i) = 30*(1- (porcentaje baja maximo-porcentaje baja (i)/30)
Observamos que falta un paréntesis de cierre en dicha férmula y dependiendo
donde se coloque este, el resultado de dicha férmula varia.

Rogamos sea atendida nuestra duda.-

Agradeciéndoles de antemano la atencién prestada.-
CONTESTACION:

Efectivamente se omitidé un paréntesis, de tal forma que la férmula de
valoracion es:

Puntuacion Oferta (i) = 30*(1- (porcentaje baja maximo-porcentaje baja (i)/30))



